

科学应对
携手抗疫

平安凯旋
星夜驰援

我们夹道欢迎
你们步履坚定

衡阳两百名支援株洲医疗队队员昨日返衡



医疗队在隔离酒店门口合影。■实习生 王皓永 摄



医疗队队员们凯旋回衡。



医疗队员们回家了!



“你们是最棒的!”



“欢迎姐妹们回家!” ■实习生 王皓永 摄

■文 / 朱嘉林 图 / 周围

本报讯 “欢迎回家，你们辛苦了!”昨日，衡阳 200 名赴株洲支援核酸检测医疗队圆满完成任务，平安返衡。当天 12 时许，医疗队队员们乘坐的大巴车缓缓开进定点隔离酒店，医疗队队员的亲人、同事纷纷驻足在道路两旁，向医疗队队员们挥手致敬。

连日来，本轮疫情波及湖南省，株洲进入疫情防控关键时期，全市启动全员核酸检测工作。如此大规模的检测背后是高速运转的战“疫”群体，衡阳市义不容辞地承担起支援核酸检测工作。8月3日晚，衡阳 12 个县（市）区的 42 家医疗机构的 200 名医护人员迅速集结，星夜驰援株洲。他们当中，年龄最大的年过半百，最小的才刚满 20 岁。他们积极配合当地防控工作，分成多个小分队，进驻采样任务最重的区域，全力以赴开展核酸检测工作，累计完成了 82 个社区 44 万余人次的核酸检测工作。

在支援株洲的日子里，医疗队每天上午 8 时不到便从驻地出发，直到晚上 9 时才返回。虽然天气炎热，队员们仍旧穿着厚厚的防护服，戴着护目镜、口罩和手套，全副武装在户外做核酸采集。脱掉防护服后，他们的衣服全部拧得出水来。

此次核酸检测任务重、风险高，但大家充分发挥“伟大抗疫精神”，充分展示衡阳医务人员良好的精神面貌。队员们发挥专业所长，不惧危险，不怕苦累，连续作战，协助当地社区优化采样流程，在降低感染风险的同时，缩短居民排队时间，提高工作效率，取得了“核酸采样高效、工作人员零感染”的优异成绩，为株洲抗疫贡献了衡阳力量。